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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Αριστοτέλη  κ. Στυλιανός Θ. Βαλιάνος 
 
Έχοντας υπόψη την 193/2025 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, προκηρύσσει ανοικτό διαγωνισμό με 
χρήση ηλεκτρονικών μέσων, κάτω των ορίων, με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) επί 
του συνόλου της προσφοράς, για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης της "ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΥΔΡΕΥΤΙΚΩΝ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ (CPV 43130000-3)", με ενδεικτικό 
προϋπολογισμό 120.967,74 Ευρώ (χωρίς ΦΠΑ) και συνολικό προϋπολογισμό έργου (περιλαμβανομένου 
του αναλογούντος Φ.Π.Α.) 150.000,00 Ευρώ και σύμφωνα με τους όρους της αριθ. 08/2025 Μελέτης 
Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στη διεύθυνση διαδικτύου 
(http://www.dimosaristoteli.gr). Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δήμο καθημερινά 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλ.: 2372 3 50108, 127, (Τ.Κ. 630 74 Αρναία Χαλκιδικής), 
αρμόδιοι υπάλληλοι Τμήματος Προμηθειών, για τεχνικές πληροφορίες στο τηλ. 2377 3 50012 (κ. 
Χατζηλίδης Κων/νος) 
Αφορά την προμήθεια ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού με κωδικό είδους (CPV 43130000-3), αντλητικά 
συγκροτήματα, σωλήνες στήλης, καλώδια, υλικά ηλεκτρικών πινάκων, κ.λπ. για την αναβάθμιση 
υφιστάμενων υδρευτικών γεωτρήσεων του Δήμου, οι οποίες λόγω της μακροχρόνιας χρήσης τους, έχουν 
μια φυσιολογική φθορά, με συνέπεια να αντλούν μειωμένη παροχή νερού και να υπάρχουν συχνές 
βλάβες. Επίσης λόγω της λειψυδρίας σε πολλές γεωτρήσεις έχει πέσει η στάθμη άντλησης του νερού και 
να χρειάζεται να τοποθετηθεί πιο βαθιά το αντλητικό συγκρότημα της γεώτρησης. Αναλυτική περιγραφή 
του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στα Τεύχη δημοπράτησης που συνέταξε 
η Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών, Περιβάλλοντος & Πολεοδομίας του Δήμου Αριστοτέλη 
Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών και σε περίπτωση υποβολής τους απορρίπτονται 
ως απαράδεκτες 
Στην δημοπρασία γίνονται δεκτοί προμηθευτές οι οποίοι δύνανται να εκτελέσουν την προμήθεια 
σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις 
Οι λόγοι αποκλεισμού αναφέρονται αναλυτικά στο άρθρο 2.2.3 της διακήρυξης 
Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή πύλη 
www.promitheus.gov.gr του συστήματος (Α/Α Συστήματος : 375292), σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.4412/2016, ως εξής: 
- ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 30.06.2025 ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00:00 

- ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 04.07.2025 ημέρα Παρασκευή και ώρα 07:00 π.μ.  

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής 
προσφοράς στο Σύστημα 
Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα 
(12) μηνών από την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών 
Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δεκατρείς (13) μήνες ή μέχρι εξαντλήσεως της προβλεπόμενης 
δαπάνης της σύμβασης 
Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, ποσού 2.450,00 
Ευρώ 
Προδικαστική προσφυγή κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής μπορεί να ασκείται ενώπιον της ΑΕΠΠ, 
σύμφωνα με το Ν.4412/2016. Βλ. σχετικά: Άρθρο 3.4 της διακήρυξης 
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Το πλήρες σώμα της διακήρυξης του διαγωνισμού θα αναρτηθεί σε ηλεκτρονική μορφή στην διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ και του ΚΗΜΔΗΣ. Περίληψη της Διακήρυξης αναρτάται στο 
πρόγραμμα «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και στην ιστοσελίδα του Δήμου (www.dimosaristoteli.gr) και θα δημοσιευθεί στον 
Ελληνικό Τύπο, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις 
 

 
 
     Ιερισσός 11/06/2025   

                                                                                                                     Ο Δήμαρχος Αριστοτέλη 
 
 
 

                                                                                                                     ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Θ. ΒΑΛΙΑΝΟΣ 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.dimosaristoteli.gr/
ΑΔΑ: 9ΩΔΖΩΨ2-Χ37


		2025-06-13T08:27:24+0300




